



胜过撒旦的控告



# 【C3心对心】21胜过撒旦的控告

- 1.怎样走出罪恶感的阴霾？撒但常并用试探和控告的恶毒方法来对付我们。许多信徒因它的谎言而灰心失志，有些因它的控告而无法享受神所赐的自由。
- 2.在真理上站立得稳：撒迦利亚书三1—10提出我们所需的基要真理，好叫我们站立得稳，凭信对付撒但的控告，以正直的心事奉神。主向撒迦利亚先知启示撒但在天上指控神子民的一幕。
- 3.神不容许撒但的控告：撒但指控是没有根据，神已解决了我们污秽衣服的问题。撒但攻击我们、控告我们。但基督站在神的右边为我们代求！

讲道冲击



## 【真心话】21仇敌是主的脚凳 (来十11-18)

「11 凡祭司天天站着事奉 神，屡次献上一样的祭物，这祭物永不能除罪。12 但基督献了一次永远的赎罪祭，就在 神的右边坐下了。13 从此，等候他仇敌成了他的脚凳。14 因为他一次献祭，便叫那得以成圣的人永远完全。」（来十11-14）

**引言：**今天的灵修经文（来十11-18），主要讲述，旧约时代的祭司们在会幕或圣殿中总是站着的，因为他们的工作未曾完成。然而我们的大祭司基督已经坐在神荣耀宝座上的右边，「坐下了」是表明完全了，不必再作什么了。旧约的祭司要一直不断地献祭，而基督一次献上了永远的赎罪祭就大功告成了。祂现在等候受难的最后果效，就是仇敌完全的被肃清，并祂子民完全的成圣（13-14节）。基督圆满地成全了一切关于新约的预言（15-18节）：

- (一) 神的律法是写在心版上而不是在石版上的；
- (二) 所有罪愆都彻底地蒙了赦免，神不再记念我们已往的罪恶。



# 希伯来书 陈希曾短讲

## 21用神的话解释神的话



## 【牧者短讲】21用神的话解释神的话（陈希曾）

1. 圣经说我们在光中就得见光，所以最少是两个光。撒但虽然要试探我们的主，我们的主怎么回答，圣经上又记着说，所以不能一节圣经，最少两节圣经，你一定要比较过，让圣经神的话来解释神的话。
2. 你到过上海，你到了上海，你就到了中国，你到了中国，不是表示你已经到了上海，所以上海跟中国有重叠的。
3. 我们的灵只是个器官呢，只是个感觉神存在的器官，所以他本身呢没有personality（位格），本身没有人格，没有位格的，他只是个器官而已。



一次献上

## 一、一次献上

1. 「基督献了一次永远的赎罪祭。」（12节）律法不能解决罪的问题，律法只是叫人每年想起罪来，提醒人有罪，正因为「法律不能解决罪的问题」。
2. 耶稣说：「神啊，我来了，为要照你的旨意行。」耶稣一次把自己献上，成了我们永远的救赎！
3. 我们也不要中了撒旦的诡计，常常活在罪恶感的控告里，对一个过去的失败、生命中曾有的黑暗、罪污、伤害与被伤害.....。当我们来到十架面前，真心承认自己的罪，祂必定赦免，而且已经赦免，不再纪念、不再定罪，不要容让撒旦欺骗我们。



仇敌是主的脚凳

## 二、仇敌是主的脚凳

- 1.神的仇敌：「全世界都受那恶者控制」。（约一五19）这个世界也是神的仇敌。（雅四4）
- 2.基督的仇敌：神的仇敌也是基督的仇敌。耶稣复活以后「坐在神的右边，从此等待他的仇敌成了他的脚凳」。（来十12-13）
- 3.人类的仇敌：神的仇敌也是人类的仇敌，人只有借着耶稣基督才能把人类的这个仇敌消灭。
- 4.基督徒的争战：基督徒争战的对象不是人，而是那些想引诱他们离开神的邪灵。基督如何得胜，要取用基督宝血的功效，就必胜过众仇敌（启十二11）。